



2019. március 29. • VII. évfolyam 12. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Megkezdődtek a botfai Erdődy-Hüvös-kastély felújítási munkálatai

A Modern Városok Program keretében csaknem 300 millió forintot fordítanak az épületre (7. oldal)



Jubilált a Szélrózsa Tánckör



Két és fél óras gálaműsorral ünnepelte tízéves jubileumát szombaton az Öveges iskola tornacsarnokában az andráshidai Szélrózsa Tánckör. A rendezvény sikeréhez hozzájárult a városrészes valamennyi civil szervezete és intézménye – az iskolával és nyugdíjasok klubjával az élen. (Bővebben a 2. oldalon.)

FOTÓ: SERES PÉTER

KÖZÉLET

Városrészi kitekintő



Nyárra elkészül a megújult Vizslapark ■ 5. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Lebár Györgynével



Példakép a ságodiak előtt ■ 9. OLDAL

EP-választás

Aktuális tudnivalók az európai parlamenti képviselők 2019. május 26-ai választásáról címmel tartottak sajtótájékoztatót a Megyeházán.

A választás fontosabb szabályait dr. Mester László megyei főjegyző, a Zala Megyei Választási Bizottság elnöke ismertette. (Írásunk a 3. oldalon.)

Vizet mindenkinek!

Az ivóvíz védelmére hívta fel a figyelmet a Zalavíz Zrt. azon a tematikus, gyerekeknek szóló programján, amelyet a víz világnapja alkalmából szerveztek ivóvíztelepükön pénteken. (A témával bővebben a 6. oldalon foglalkozunk.)

Városi diáknapok és ZEN

Április 3-a és 6-a között immár 8. alkalommal rendezik meg a megyeszékhelyen a Zalaegerszegi Városi Diáknapokat színes, izgalmas programokkal, sportrendezvényekkel. Ezt követően április 15–17. között az egyetemi napokra várják a város fiataljait. (Programismertető a 6. oldalon.)

Nyitott alkalmak

Közösségi-tér kialakítását tervezi a zalaegerszegi evangélikus közösség. Az elképzelések szerint a helyiség éppúgy nyitva állna a legkisebbek mint az óvodások és a kamaszok előtt. A most elérhető hitéleti foglalkozásokról Zsugyel Kornéllal beszélgettünk. (Részletek a 4. oldalon.)

Vihar- és jégálló tetőt szeretne?

Mi tudjuk rá a megoldást!

Acél eserepes- és trapézlemezek, továbbá polikarbonát forgalmazása.

Tető kiegészítők

GM BádóBazár Kft.

Zalaegerszeg, Kanizsai út és Sport utca kereszteződés.

www.badobazar.com

Tel.: 92 315-718
30 841-4909 • 30 834-5583

TAVASZVÁRÓ AKCIÓ!

Fényre sötétedő szemüveglencsék
25% kedvezménnyel
és további nagyszerű ajánlatok!

ÍRISZ OPTIKA
8900 Zalaegerszeg, Berzsenyi út 3.
Tel.: +3630/7479-979

CENTER OPTIKA LÁTÁSCENTRUM
8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 17-19.
Tel.: +3630/207-8900

OKULÁRÉ OPTIKA
8900 Zalaegerszeg, Kovács K. tér 6-8.
Tel.: +3630/718-6871

Keressen minket a Facebookon is!

A további részletekről érdeklődjön üzleteinkben. Az akció időtartama 2019.03.11.-05.31.

NŐI TAVASZI NYÁRI CIPŐVÁSÁR!

SZÉLES, PROBLÉMÁS LÁBAKRA!

BÜTYKÖS, KALAPÁCSUJJAS LÁB NEM AKADÁLY.

(36-tól 42-es méretig)

3900 Ft-tól 5900 Ft-ig

Helyszín:
Zalaegerszeg Art Mozi,
Széchenyi tér 4-6.

Időpont: április 2., kedd 9:00-12:00-ig.

Hitélet – Az evangélikus gyülekezetben nagy hangsúlyt fektetnek a fiatalokra

Igazán izgalmas élet folyik Zalaegerszeg evangélikus gyülekezetében: hol óvodásoknak szóló, hitéletre nevelő foglalkozásokat tartanak, hol a legkisebbeknek és édesanyjuknak baba-mama beszélgetéseket. Továbbá havonta egyszer az egész családnak szóló istentiszteleten vehetnek részt a gyülekezeti tagok.

A heti, illetve havi rendszerességgel megtartott programok nyitottak, tehát ha valaki például cikkünk elolvasását követően kap kedvet a részvételhez, bátran jelentkezhet.

– Minden közösség a fiataljaira építhet – kezdi *Zsugyel Kornél* lelkész –, hiszen a fiatalok a jövő zálogai. Az a meglátásunk, hogy aki a fiatalokkal nem törődik, az tulajdonképpen a jövőre mond nemet. Éppen ezért, ahogy a többi korosztállal is igyekszünk foglalkozni, úgy az ifjúságra is nagy hangsúlyt fektetünk.

A baba-mama körünk rendkívül nagy népszerűségnek örvend az édesanyák

körében, olyannyira, hogy a kezdeti havonkénti szervezést mára felváltotta a heti rendszeresség. Ilyenkor az anyukák gyermekükkel együtt tölthetnek el egy kis időt egymás között, megbeszélve az aktuálisan a lelkükben lejátszódó folyamatokat. A feleségem, *Zsugyel-Klenovics Katalin* pedig lelkészként igyekszik ezekre megtalálni a Bibliában rejlő lehetséges válaszokat. A találkozásokra minden olyan édesanyát szeretettel várunk, aki egy kis kötetlen beszélgetésre vágyik egy kedves, barátságos, építő környezetben.

Az óvodásokkal való foglalkozások során minden al-

kalommal egy bibliai történetet dolgoznak fel a gyerekek, szintén Katalin koordinálásával, játékos keretek között. Ezeket foglalkoztatással, vidám éneklésekkel kell elképzelni, kötöttségek és mindenféle merevség nélkül. Gyakorlatilag játszva tanítjuk meg a gyerekeknek, hogy miként léphetnek kapcsolatba Istennel. Ezek a foglalkozások szintén nyitottak, szeretettel várunk minden kisgyermeket, édesanyát, édesapát, hogy betekintsenek ebbe a folyamatba, a hitéletbe.

A kisiskolásoknak és családoknak havonta egyszer szervezünk családi istentiszteleteket, ahol a program



Az óvodásokkal való foglalkozások során minden alkalommal egy bibliai történetet dolgoznak fel a gyerekek

FOTÓ: SERES PÉTER

elemei vannak olyan formán megjelenítve, hogy azokat a gyerekek is könnyedén befogadhatják.

A későbbiekben pedig szeretnénk egy kicsit továbblépni ennél, s nagyobb figyelmet fordítani a tinédzser korosztályra. Pályázat útján sikerült nyernünk 1 millió forintot arra, hogy átlakítsunk egy olyan pinceszínházat, amely az épületünk része, mintegy 80 négyzetméteren. A megva-

lósításhoz nagyjából 5 millió forint hiányzik még, de bízunk benne, hogy a segítőink, a város, illetve a kormány részéről kapunk ehhez támogatást. A tervek szerint a 80 négyzetméteren éppúgy kapnának egy sarkot időöltésükre a legkisebbek, mint az óvodások, illetve a kamaszok. Egy igazán remek, izgalmas közösségi teret szeretnénk létrehozni számukra – mondta el végezetül *Zsugyel Kornél*.

Idén is megrendezik a pálinkaversenyt

Csakúgy, mint az eddigi években, 2019-ben is keresik a megyé legfinomabb házi pálinkáját. A jelentkezők kizárólag Zala megyei lakosok lehetnek helyben termelt és házilag főzött pálinkával.

A leadható minta mennyisége fajtánként minimum 2 dl, ezt használja majd fel a zsűri a kóstolásra.

A szabályok szerint egy személy maximum három mintát adhat le, minden egyes pálinka besorolásra kerül arany, ezüst és bronz kategóriában. Az aranyérmes pálinkák közül kerül ki a győztes, amely elnyeri a Zalaegerszeg legjobb házipálinkája 2019 díjat

Nevezés ideje: 2019. április 5-től április 25-ig, ennek továbbra sincs díja. A leadás helyszíne a Keresztury Dezső VMK munkanapokon 10.00–16.00 óra között.

Az értékelés 2019. április 28-án történik meg, az eredményhirdetés pedig május 1-jén lesz 17.00 órától a Pálinka és Mangalica Majális színpadán.

Mukla cica kalandjai a Landerhegyi óvodában



A projektnek nagy sikere van, „a házhoz jövő színházat” a gyerekek és az óvodapedagógusok is hamar megkedvelték, az „Oviszínház” nézőszáma már meghaladta az 1500-at

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Új produkcióval folytatódik az „Oviszínház” – Kalandozások Mukla cicával egész éven át című programsorozata: Mukla cica hétfőn a tavaszt, az áprilisi szeszélyes időjárást és a májusi napsütést vitte el a Landerhegyi utcai óvodásoknak.

Szépliget-Csávás Dóra színész, óvodapedagógus az interaktív elemekkel átszőtt, verses-mesés bábjátékát sa-

ját előadásában mutatta be a gyermekeknek. A mesebeli történetben Mukla cica – az Oviszínház legendás alakja

– a tavasztündérrel és természetesen az ovisokkal együtt fedezte fel az új évszakot. A gyermekek segítségével a fé-

lelmét is sikerül legyőznie és a mese végén természetesen minden jóra fordult: a képzeltbeli kicsiny kert virágai kinyíltak, az óvoda tornatermében pedig vidám gyermekdalok csendültek fel.

A bábjáték igazi színházi élményt nyújtott a gyermekeknek: Mukla cica kalandozásához Szépliget-Csávás Dóra tavaszt idéző díszletet készített és a zenés előadásához a hangosítást is biztosították.

A színész, óvodapedagógus nagy álma volt a bábózás, a szakdolgozatát a bábok terápiás hatásáról írta. A bábjáték így jól illeszkedik az óvodai nevelés tematikájához és igazi színházi élményt nyújt a gyermekeknek.

A Kvartélyház Szabadtéri Színház Kft. a 2018/2019-es „óvodai tanévben” (nevelési évben) indította el az Oviszínház elnevezésű programsorozatát – mondta el *Tompa Gábor* ügyvezető. Szépliget-Csávás Dóra minden évszakban új produkcióval érkezik az óvodákba.

■ KOLOZSVÁRI ILONA